

О ЕДИНСТВЕ

Ольга Ивановна АРТЕМЧУК, заведующая городской библиотекой в микрорайоне Молодежный:

– 2 апреля мы отметим День единения народов Беларуси и России. У нас общая культура, история, общие корни. Нас объединяют тесные родственные связи. У меня, например, брат живет в Калининграде, а сестра – в Севастополе. Эти узы скрепляют наши отношения на государственном уровне.

В наших, белорусских, библиотеках собраны большие собрания книг русских писателей. В свою очередь, благодаря таким писателям, как Быков, Адамович, Алексиевич, Россия узнала больше о жизни белорусов. Мы, славяне, безусловно, настроены на мир, на большую дружбу. Именно поэтому трагедия в Кемерово стала нашей общей болью, мы плачем вместе с россиянами...



В нашей библиотеке 2 апреля пройдет информационный час «Сильны единством», на который уже приглашены школьники микрорайона. Мы расскажем детям о том, что сотрудничество между странами сказывается на развитии двух государств положительным образом.